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6/3(日) プロポーズの日 「プロポーズに関する実態調査」 

74.6％が「プロポーズは男性から女性にするもの」と回答 

http://girlsstylelabo.weddingpark.net/2012/05/post-2607.html 

 

 

株式会社ウエディングパーク(本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：日紫喜 誠吾 以下ウエディ

ングパーク)が運営する「ガールズスタイル LABO（GSL）*」は、6 月 3 日のプロポーズの日（※）に向け

て男女（169 名）を対象に「プロポーズに関する実態調査」をおこないました。 

 本調査では性別・年齢・未既婚に関わらず「プロポーズはやっぱり男性からするべき」という回答が 7

割以上となり、既婚者の 13％がプロポーズを受けず結婚したと回答を得ました。また、憧れの芸能人

ウエディングや結婚式にゲストとして呼びたい芸能人についても調査しています。ウエディングパーク

は「結婚を、もっと幸せにしよう。」という経営理念のもと、今後もコンテンツ・サービスの拡充に努めて

参ります。 

 

※「プロポーズの日」・・・全日本ブライダル協会が、6 月の第 1 日曜日を『プロポーズの日』と制定 

 

[調査概要] 

-------------------------------------------------------------------------------- 

表題：プロポーズに関する実態調査  

調査主体：ガールズスタイル LABO 

調査方法：インターネット調査 

調査期間：2012 年 4 月 26 日～5 月 11 日 

有効回答：20 代～50 代の男女 169 名 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

[調査結果] 

-------------------------------------------------------------------------------- 

■ 74.6％が「プロポーズは男性から女性にするもの」と回答 

プロポーズに関して男性から女性にするものだと思うかと聞いたところ「強くそう思う」が 32.5％、「そう思

う」が 42.0％と全体で 74.6％が男性から女性へプロポーズをするものと回答を得ました。他は「女性から

してもいいと思う」が 25.4％となりました。男女別や世代別の違いは見られず、未婚者は「女性からしても

いいと思う」と考える傾向が 31.5％とやや高くなりました。 



 

 

 

 

■ 既婚者の 86.1％が「プロポーズをした（受けた）経験あり」13.0％は「プロポーズを受けていない」と

回答 

次に既婚者に対して「プロポーズをした（受けた）経験」を確認すると 86.1％はプロポーズから結婚に至

るが、13％は「プロポーズをしていない（されていない）」結果となりました。 

 

 

 

■ 憧れの芸能人ウエディング「梨花、神田うの、木下優樹菜」が TOP３ 

また、憧れの芸能人ウエディングについて調査したところ、「梨花」が 1 位にランクインし、次いで「神田う

の」、「木下優樹菜」がランクインする結果となりました。フリー回答形式でその理由について調査したとこ

ろ、次のような意見が寄せられました。 



 

順位 芸能人名 主な理由

・お花やドレスなどおしゃれだったから（30代前半：女性）

・いくつになってもカワイイし、幸せそうだから（30代前半：女性）

・素敵な式場をさらにかわいくコーディネートしていたから（20代後半：女性）

・海外各地でたくさんの花嫁衣装を身にまとい、結婚式を挙げているから（30代前半：女性）

・プロデュースのウエディングドレスに憧れるから（30代後半：女性）

・何度も挙式しているので楽しそうで羨ましい（20代後半：女性）

・ディズニーでプロポーズされて、ディズニーで結婚式したから（20代前半：女性）

・ディズニーランドに隣接するホテルで結婚式を挙げたりして、とてもロマンティックだから（20代前半：女性）

・旦那さんに愛されているのも、友達みんなから祝福されているのが絵に描いたように見えたから（30代前半：女性）

■憧れの芸能人ウェディングに関してお伺いいたします。あなたの憧れの芸能人花嫁（結婚式の参考にしたい）を教えて下さい。

梨花

神田うの

木下優樹菜

1位

2位

3位

 

他にも「小倉優子」「高島彩」など、ウエディングが話題になった芸能人への憧れが高い傾向となりまし

た。 

 
■ 結婚式にゲストとして呼びたい芸能人は「福山雅治、AI、Mr.Children」と歌手が上位に 

結婚式にゲストとして呼びたい芸能人に関しては、「福山雅治」「AI」「Mr.Children」「DREAMS COME 

TRUE」など歌手をあげる人が多く、ウエディングソングを大好きなアーティストに歌ってもらい、一生の

思い出にしたい傾向。なお、お笑い芸人では「スギちゃん」（サンミュージックプロダクション所属）がダ

ントツで多い結果となりました。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

■ガールズスタイル LABO（GSL） 

http://girlsstylelabo.weddingpark.net/ 

恋愛・結婚・仕事など、それぞれのシーンで多様な選択肢をもつ大人女子たちが、自分らしく人生を

楽しむためのトレンド情報を調査・発信しています。 

 

■ウエディングパーク 

http://www.weddingpark.net/ 

全国約 4,500 件以上の結婚式場のデータベースとその検索機能を備え、国内のウエディングメディア

ではクチコミ掲載数 No.1 の 30 万件(※2012 年５月現在）を誇る結婚式場クチコミ情報サイト。 

 

【会社概要】 

社名  株式会社ウエディングパーク 

URL  http://www.weddingpark.co.jp/ 

所在地  東京都渋谷区道玄坂 1 丁目 7 番 4 号 渋谷スクエア B 3F 

設立  1999 年 9 月 

資本金  1 億 8,550 万円 

代表者  代表取締役社長 日紫喜 誠吾 

事業内容  ウエディング情報サービス事業 



 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

株式会社ウエディングパーク 

「ガールズスタイル LABO」広報  瀬川 由絵 

TEL：03-5784-5436 

FAX：03-5784-5652 

E-Mail：pr_wp@weddingpark.co.jp 

 

以上 


